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a kozmikus eszközökkel készített felvételek népgazdasági célú hasznosításáról

A  Minisztertanács  a  kozmikus  eszközökkel  készített  felvételek  népgazdasági  célú 
hasznosításával kapcsolatban az alábbiakat határozza:

1. A  Minisztertanács  egyetért  azzal,  hogy  a  Szovjetunió  nemzeti  űrkutatási  programja 
keretében  a  Magyar  Népköztársaság  területéről  kozmikus  eszközökkel  olyan  felvételek 
készüljenek, amelyek a népgazdaság különböző ágazataiban – a természeti kincsek kutatása, a 
környezetvédelem,  a  vízgazdálkodás,  a  földmérés  és  térképészet,  a  növényvédelem  és 
termésbecslés, a meteorológiai előrejelzés, stb. – hasznosíthatók.

2. A  Minisztertanács  célszerűnek  tartja,  hogy  a  KGST-tagállamok  sokoldalú  egyezményt 
kössenek a területükről kozmikus eszközökkel történő felvételek készítéséről,  az információk 
átadásának és felhasználásának rendjéről.

3. A  Minisztertanács  felhatalmazza  a  Minisztertanács  elnökét,  hogy  a  Szovjetunió  által 
felajánlott együttműködés megvalósítása és a kozmikus felvételek népgazdasági felhasználása 
ügyében a Szovjetunió kormányának elnökét megkeresse.

4. A Minisztertanács szükségesnek tartja, hogy a Magyar Népköztársaság illetékes szervei a 
kozmikus eszközökkel készített felvételek népgazdasági célú hasznosításáról, így különösen a 
kapcsolatos  szolgáltatások  igénybevételéről,  a  felvételek  átadásának,  értékelésének  és 
felhasználásának  rendjéről,  az  űrelektronikai  eszközök  fejlesztésének  és  gyártásának 
lehetőségeiről,  a  Szovjetunió megfelelő intézményeivel  további  tárgyalásokat  folytassanak és 
ennek  eredményeképpen  –  a  Minisztertanács  külön  felhatalmazása  alapján  –  megállapodást 
kössenek.  Az  előkészítő  tárgyalásokat  követően  az  alkalmazással  kapcsolatos  beruházási  és 
költségvetési  igényekről  azok  ütemezéséről  és  kielégítésének  forrásairól  az  OMFB  elnöke 
nyújtson be előterjesztést az Állami Tervbizottsághoz.
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